

10



2011年12月30日

Rui an

热线

责任编辑：潘孝青 编辑：朱颖一

瑞安日报

市民热线：66886688

今日值班记者：苏盈盈

《“我想早点回校上课！”》后续

瑞安中学师生昨为徐纯洁捐款近33万元

“相信爱能创造奇迹”



■记者 项颖 通讯员 王志

隆冬时节，寒风让人倍感寒意。瑞安中学高二(6)班的学生徐纯洁被诊断为T细胞母细胞淋巴瘤，需要近30万元的治疗费。(见本报12月27日5版刊登的《“我想早点回校上课！”》的报道)

病魔无情人有情。昨日上午，瑞安中学3个年级段的2500多位师生集中在操场上，为纯洁同学捐款近33万元。瑞中师生们的捐款汇成爱心的暖流，给这个寒冷的冬日带来了春天般的温暖。



师生捐款近33万元

“只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间……”以往的上午9时是瑞安中学学生做课间操的时间，但昨日的这个时间点，课间操旋律未响起，取而代之的是这首《爱的奉献》，大家顿时都被浓浓的爱心笼罩着。

“我们都很想念纯洁”

高二(6)班班长朱康康将标注着12840元的捐款单投入捐款箱中(左图)，他在心里默默祈祷：希望纯洁能早日康复，回归班级大家庭。

身为班长的朱康康和团支书徐纯洁可是“黄金搭档”，班级里的活动几乎都是他们一起策划的。“她去医院之前，学校恰好举办运动会，我们还一起设计运动会班旗，回想起一起设计班旗的日子，真的很想念

来自54个班级的班长和各年级段的教师代表站立在操场主席台前，手中紧握着捐款单。大家排队逐一走上主席台，将一张张珍贵的捐款单投入捐款箱中。一声声祝福、一份份心意、一个个牵挂，师生们用爱谱写着一首动人之歌。

她，希望她能尽快康复回到班级。我还等着她回来一起组织、策划更多的活动。”

朱康康还特地告诉记者，在高一的心理课上，心理老师让各位同学选出最受欢迎的同学，纯洁以全班满票“夺冠”；在那以后，不管是工作还是学习，纯洁都更加奋进、努力，是同学们赞不绝口的班干部。

“每晚睡觉前，我总感觉缺了个

社会各界纷纷捐款

在采访中，纯洁的班主任谢晓暖含泪告诉记者，“昨天刚和纯洁通完电话，她的精神状态还不错，这个坚强的孩子永远都这么乐观！”她说，一直以来，只有她知道纯洁的病情，前日上午，当学校在广播中播出了给纯洁同学捐款的倡议书后，多位曾教过纯洁的老师顿时热泪盈

眶，同学们更是不敢相信这个事实，纷纷向她求证，甚至好几位学生在她的办公室里泪如雨下。

经求证后，纯洁的同班同学在高二年级段中发起了捐款倡议。“相信爱能创造奇迹，希望她能早日康复回学校上课！”谢晓暖说。

据了解，瑞中学生多位家长在

捐款活动结束前，一位深受感动的物业工作人员冲上主席台，将200元现金投入捐款箱中：“看到大家捐款，我也忍不住了，这么优秀的学生，值得帮一把！虽然钱不多，也算是心意吧。”据了解，昨日上午全校师生共捐款近33万元。

人，在寝室里不自觉地喊纯洁的名字，回应我的却是冷冷的空气，很不习惯纯洁不在的日子。”叶婷婷是纯洁的寝室室友，一说起纯洁，她的眼泪瞬间决堤了，说话也开始哽咽。“她是寝室里脾气最好的，平时总是很包容我们，自从她生病休学后，床位一直为她保留着，我们焦灼地等待了3个月，满心欢喜地等待着她回归，等来的却是这样的消息……”

报纸上得知纯洁的消息后，纷纷来学校要求给纯洁捐款。

昨日下午，市戒毒所两位学员从报纸上得知纯洁生病的消息后，也提出捐款的要求。下午14时许，记者和纯洁的二伯徐可云来到了位于汀田的戒毒所，学员杨先生和胡先生分别捐款10000元和5000元(右上图)。

联结福家居广场
LANDCOLOURFUL FURNISHINGS PLAZA

品牌家具年终 样品折扣盛宴

一年一度一折起

联结福家居广场地址：温州大道690号

(火车站往东两公里上江路口处)

联结热线：0577-8169 9999